W na wiązaniu do zapytania informuję :

1. W opisie technicznym oraz na przekroju konstrukcyjnym założono warstwę ścieralną AC 11S, natomiast w SST podano AC5S, AC8S, AC11S. Wnosimy o podanie prawidłowego uziarnienia warstwy ścieralnej.
Należy przyjąć AC11S. 
2. Prosimy o podanie właściwej długości jezdni. W SIWZ, SST Zamawiający podaje długość 995 m, natomiast w kosztorysie ofertowym w wyliczeniach podano 1000 m.
Różnica wynika z zaokrąglenia należy przyjąć 1 km
3. Czy posiadają Państwo uzgodnienia z Zarządem Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy w sprawie podłączenia przebudowywanej drogi gminnej do drogi wojewódzkiej nr 557 (km 0+000 wg projektu znajduje się na krawędzi drogi wojewódzkiej)? Jeżeli tak to prosimy o załączenie uzgodnienia.
Na obecna chwilę Zamawiający nie posiada uzgodnień z ZDW. 
4. Ile wynosi prawidłowa powierzchnia zaprojektowanej mijanki. Wg rysunku na projekcie powierzchnia wynosi 27 m~, natomiast do kosztorysu przyjęto 270 m .
[bookmark: _GoBack]Mijana ma mniejszą powierzchnię ja zakładane w kosztorysie 270 m2 pozostała powierzchnia dotyczy innych elementów drogi jak skrzyżowania. 

